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TEE B' KYKAOZ
E] E g EKIMOMIMH KAI AHWYH PAAIO®QNIKOY
sena,vcﬁ\nnthd ) q) 2HMATOXZ
EUMATA ZL E
“ AlNANTHZEIZ
OEMA 1°
A.  Keg. 3, §3.6.2, Ixiua 3.17, 0£A.51

B. Kep. 5, §5.2, 0eA.100 «H Metapopd TNG NAEKTPIKAG €EVEPYEIAS ... YIA TNV Qopa onuATwv
MIKPOKUMATIKAG GUXVOTNTAG»
r. Keg. 3, §3.2, 0el.43 «H pubuion tTng atroAaBAG TOU ... TOU TTPOEVIOXUTH»
A. Keop. 2, §2.2 oel. 26
OEMA 2°
A. Keg.5, §5.12.1, 0eA.116 «H aTTOTEACOUATIKOTATY QUTAG TNG KEPAIAC ...
& «H kepaia M4 xpnoigotrolgite ouvnwg o
B. Kep. 1, §1.2,0eA. 12 « EkT6¢ amd TNV n
QWTOC EEAIPETIKA MIKPAC DIAPKEIACH
r. Kep. 4, §4.23.2, oel. 90 <<ZKOTTOG TO
ONAMATOC OTA ETTINEPOUC CAHUATA).>>
A. Keg. 3, §3.6.1, oeh. 51 «lMa va mmeTUX0O
©EMA 3°
A. Kep. 7, §7.4, ZxAua 7.23, o
B. Keg. 3, §3.9.1, 3 oeA. 62-63
r. Eivai f,,= 15 KHz ka1 B = 56
A
i. B= —f=> A =
fm
ii Eupog Cwvng ouxvot
ili To paopa Tou EPA2 BpiokeTal ot
93.525 MHz éwg 93,6 + 0,075 MH
iv Na AM 10 €upog {wvng CuxvoTAT
BWam =2 fn=2:15 = 30 KHz
OEMA 4°
A. Keo. 2, §2.3, oeA. 28 «O
B Ke. 7, §7.2.1, ZxAua 713, oe\. 16
ouxveTNTA TOU PEQO 705?'1 atogy
r.

ii H akTivoBoAoUpevn Toxt PakT = 1%, - Rakt = 102 45 = 4,5 kw
i H oAIkA 100 P = 1%, - (RaTT + Rakt) = 102+ (5+45) = 5 kw
iv To TooooTd TNG OAIKAG 1I0XU0G TTOU KATAAAUBAVEI N aKTIVOBOAOUEVN 10XUC diveTal atTo TO

Aoyo Pakt /P =4,5/5=0,9=90%

Ta 6Epara TPooPiCovTal YIO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 1



